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    Honfitársaim! Tisztelt magyar polgárok!

Tíz kicsi néger éhes lett egyszer; s vacsorázni ment,
Egyik rosszul nyelt, megfulladt, s megmaradt kilenc.

Kilenc kicsi néger kés?n feküdt le, s rosszat álmodott,
Egy el is aludt másnap, s nem maradt, csak nyolc.

Nyolc kicsi néger sétára ment egy szép kis szigeten,
Egy ott is maradt örökre, s így lettek heten.

Hét kicsi néger t?zifát aprít, gyújtóst hasogat,
Egyik magát vágta ketté, s már csak hat maradt.

Hat kicsi néger játszadozik a kaptárok között,
Egyet megcsíp egy kis méh, és nem marad, csak öt.

Öt kicsi néger tanulgatja a törvény bet?jét,
Egyik bíró lesz a végén, s marad, csak négy.

Négy kicsi néger tengerre száll, és egy piros lazac
Egyet lépre csal, bekapja, s csak három marad.

Három kicsi néger állatkertben jár, egy nagy medve j?,
Egyet keblére ölel, és így marad kett?.

Két kicsi néger kiül a napra s sütkérezni kezd,
Egyik pecsenyévé sül és nem marad, csak egy.

Egy kicsi néger magára hagyva, árván ténfereg,
Felköti magát, és vége is, mert többen nincsenek.

Azok kedvéért, akik olvasták a világ legjobb krimijét, tegyük hozzá: csuda lesz, ahogy Jakab Petykó egy hosszú
zsineggel a saját fejére rántja az emeletr?l a márvány Gyurcsány Ferit...

Tovább apad a Jobbik-frakció

ha NEKED is számít a vélemény. Közéleti válogatás a legfontosabb és legüt?sebb cikkekb?l, a napi muníció, hogy
képben légy. Leiratkozhatsz, ha mégsem tetszik. Farkas Gergely eddigi frakcióvezet?-helyettes és Varga-Damm
Andrea is kilép a Jobbik országgy?lési képvisel?csoportjából; ezt mindketten szerdán jelentették be.

„Bünösök közt cinkos, aki néma!"

„A mostani Jobbik már nem az én közösségem. Nem az én közösségem az, ahol egy nemzeti-konzervatív párt
elnökeként Jakab Péter számtalan bels? fórumon kijelentette, hogy nem hajlandó jobboldali, nemzeti gondolatokat
elmondani beszédeiben, felszólalásaiban, mondván, hogy " azzal baloldali szavazókat riasztanánk el ".

Most én szólítom fel a Jobbik pártelnökségét, hogy 24 órán belül mondjanak le elnökségi tagságukról

Én egy ilyen közösséggel, amely megalázta az elmúlt 10 napban Sneider Tamást, Balczó Zoltánt, meggyalázta a
párt egész tagságát, a párt parlamenti frakcióját, nem kívánok tovább együttm?ködni. „Tisztelt Honfitársaim!
Tisztelt magyar polgárok! Az elmúlt kilenc napban országgy?lési képvisel?ként meg kellett érnem azt, hogy
párttársaim, frakciótársaim, akikkel évek óta harcoltam a jelenlegi rendszer ellen, egy gyalázatos hadjáratot
folytattak ellenem.
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Tisztelt olvasók!
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Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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